
 
ATA Nº. 23/2017 
 

 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO 

DE DOURADOS EM 17 DE OUTUBRO DE 2017. 
 

Aos dezessete dias do mês de outubro de dois mil e dezessete, às oito 
horas e trinta minutos, na sala de reuniões do instituto de Previdência 
Social dos Servidores do Município de Dourados – PreviD, nesta cidade 
de Dourados, estado de Mato Grosso do Sul, foi realizada a reunião 
ordinária do Conselho Curador, tendo como objetivo discutir e decidir 
sobre a seguinte pauta:  a) Política de investimentos do Instituto de 
Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados – PreviD 
para 2018; b) retificação da ata 20/2017; c) Novo contrato ou termo aditivo 
de serviço de locação de impressora multifuncional; d) Contratação de 
empresa especializada em consultoria em investimentos; e) 
Encaminhamentos sobre o memorando 908/2017/Diretoria Financeira, 
que trata das Contribuições Previdenciárias Competência agosto de 2017 
não repassadas; f) Contratação de serviço de armazenagem em nuvem 
para backup de arquivos do servidor do PreviD.  Estavam presentes os 
seguintes membros do Conselho Curador: José dos Santos da Silva, 
Solange Ribeiro Costa, Maria Gomes Takahachi, Ana Rose Vieira, Eva 
Sales da Costa, Acácio Kobus Júnior, Solange Silva de Melo, Márcia 
Adriana Fokura Fernandes de Souza, Osnice Lopes Coelho, Solange 
Tumelero Hélio do Nascimento e José Vieira Filho. As Conselheiros José 
Ferreira Lopes Filho, Ademir Martinez Sanches, Cleusa Ormedo de Souza 
Marinho, Thania Caetano Chaves e Irene Quaresma Azevedo Viana 
justificaram suas ausências. Também estiveram presentes os Diretores 
Administrativo e Financeira, Theodoro Huber Silva e Rosane Aparecida 
Fritzen D’Sampaio Ferraz. Iniciada a reunião, o presidente do Conselho 
Curador, senhor José dos Santos da Silva, após constatar quórum 
necessário para abertura, fez leitura da pauta da reunião e abriu para 
deliberação, tendo esta sido aprovada pelos presentes. Após, o 
Presidente deste Conselho, leu o memorando 908/2017/Diretoria 
Financeira, que trata das Contribuições Previdenciárias da Competência 
agosto de 2017 não repassadas, tendo este Conselho deliberado por 
notificar juntamente com a Diretoria Executiva à Prefeitura, para 
conhecimento, com prazo de 5 (cinco) dias úteis para resposta, tendo o 
Conselho também aprovado a representação ao Ministério Público em 
caso de não repasse. O Presidente deste Conselho, senhor José dos 
Santos da Silva, ausentou-se da reunião, tendo a Conselheira Osnice 
Lopes Coelho sido nomeada ad hoc para presidir esta reunião. Após, a 
Diretora Financeira, senhora Rosane Aparecida Fritzen D’Sampaio Ferraz 
apresentou aos presentes a política de investimentos para 2018 
elaborada pelo Comitê de investimentos. Os presentes, após analisar o 



documento, aprovaram da maneira apresentada. A Diretora, ainda com a 
palavra, apresentou a recomendação do Comitê de investimentos de 
aportes no fundo AZ QUEST LUCE FIC RENDA FIXA CRÉDITO 
PRIVADO LP CNPJ: 23.556.185/0001-10, tendo esta sido aprovada pelos 
Conselheiros presentes.Após, foi dada a palavra ao Diretor 
Administrativo, senhor Theodoro Huber Silva, que apresentou aos 
presentes o processo de locação de impressora multifuncional, que está 
para se encerrar, tendo a possibilidade de realizar novo processo de 
contratação ou termo aditivo ao contrato vigente. Este Conselho aprovou 
a contratação ou termo aditivo, o que seja mais viável para o Instituto. 
Também foi apresentado a este Conselho a necessidade de contratação 
de empresa especializada em consultoria de investimentos, para 
assessoramento da Diretoria Financeira e Comitê de investimentos em 
suas decisões. Diante dos fatos apresentados, este Conselho delibera 
pela contratação da referida empresa. O Diretor Administrativo também 
apresentou a necessidade de contratar serviço de armazenagem em 
nuvem para backup de arquivos do servidor do Instituto, sendo esta 
tecnologia necessária para a segurança das informações previdenciárias. 
O Conselho Curador aprovou a contratação. Após, foi apresentada a 
necessidade de retificação da ata 20/2017 deste Conselho, no que trata 
“da aquisição de materiais de informática, para reposição de peças, além 
de ampliação do parque tecnológico do Instituto”, para que conste que 
este Conselho aprovou a compra do referido objeto. Nada mais havendo 
a tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, Leonardo Landeira, lavrado a 
presente ata que depois de lida e aprovada, vai assinada pelos presentes. 
 
 
 

José dos Santos da Silva     Solange Ribeiro Costa 

 

 

Maria Gomes Takahachi      Ana Rose Vieira 

 

 

Eva Sales da Costa      Acácio Kobus Júnior 

 

 

Solange Silva de Melo    Márcia Adriana Fokura F. de Souza 

 

 

Osnice Lopes Coelho       Solange Tumelero 

 

 

Hélio do Nascimento     José Vieira Filho 


